

Копипаста: Горнолыжники — Lurkmore

О толерантности

Вы не поверите, но я спокойно отношусь к горнолыжникам. У меня даже есть два знакомых горнолыжника - нормальные люди, спокойно ведут себя на людях, не носят эти дурацкие костюмы, не тычут лыжами в лицо, не обсуждают при других ботинки и крепления. Но я против чемпионатов мира и того, чтобы это показывали по телевизору. И вообще - катаешься на горных лыжах, ладно, но катайся где-нибудь в специальном месте или дома. Зачем эти нелепые костюмы на улице? Зачем ходить с лыжами? Вас же могут увидеть дети и спросить меня, что это такое. Почему я должен смотреть это по телевизору? Особенно награждение. Это порождает ощущение, что для всех людей - нормально кататься на горных лыжах, а ведь это далеко не так, и горнолыжники составляют ничтожно малый процент от остального нормального населения

C Sharp

О толерантности

Вы не поверите, но я спокойно отношусь к программистам на C#. У меня даже есть два знакомых программиста на C# - нормальные люди, спокойно ведут себя на людях, не носят эти дурацкие сертификаты от мелкософта, не тычут патентами в лицо, не обсуждают при других silverlight и .NET. Но я против mono и того, чтобы это клали во все дистрибутивы. И вообще - пишешь на C#, ладно, но пиши где-нибудь в специальном месте или дома. Зачем эти нелепые костыли в реализации? Зачем ходить с рантаймом? Вас же могут увидеть дети и спросить меня, что это такое. Почему я должен использовать это? Особенно в линуксе. Это порождает ощущение, что для всех людей - нормально программировать на C#, а ведь это далеко не так, и программисты на C# составляют ничтожно малый процент от остального нормального населения

Читать ещё

- [Меха](#)